
óÅÒÉÑ 1(
), ÓÏ ÚÎÁËÏÍÓÔ×ÁÍÉ

1. ðÏÄÒÕÖËÉ áÎÑ É íÁÛÁ �ÏÛÌÉ × ÍÁÇÁÚÉÎ. áÎÑ ÚÁ�ÌÁÔÉÌÁ ÚÁ 2 ÍÙÌÁ É 3 ÛÁÍ�ÕÎÑ ÂÏÌØÛÅ 100 ÒÕÂÌÅÊ, Á íÁÛÁ

ÚÁ�ÌÁÔÉÌÁ ÚÁ 4 ÍÙÌÁ É 5 ÛÁÍ�ÕÎÅÊ ÍÅÎØÛÅ 180 ÒÕÂÌÅÊ. þÔÏ ÄÏÒÏÖÅ: ÍÙÌÏ ÉÌÉ ÛÁÍ�ÕÎØ?

2. ëÒÏÌÉË ÎÁ�ÉÓÁÌ ÎÁ ÄÌÉÎÎÏÊ �ÏÌÏÓËÅ ÂÕÍÁÇÉ ×ÓÅ ÞÅÔÙÒ£ÈÚÎÁÞÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ÄÅÌÑÝÉÅÓÑ ÎÁ 17, × �ÏÒÑÄËÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ.

÷ÉÎÎÉ-ðÕÈ �ÒÏÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÔ ÜÔÏÔ ÒÑÄ ÞÉÓÅÌ É, ËÁË ÔÏÌØËÏ ÎÁÈÏÄÉÔ �ÁÒÕ ÓÏÓÅÄÎÉÈ ÞÉÓÅÌ Ó ÒÁÚÎÙÍÉ �ÉÆÒÁÍÉ × ÒÁÚÒÑÄÅ

ÓÏÔÅÎ, �ÏÌÕÞÁÅÔ ÏÔ ëÒÏÌÉËÁ ×ÏÚÄÕÛÎÙÊ ÛÁÒÉË. óËÏÌØËÏ ÛÁÒÉËÏ× �ÏÌÕÞÉÔ ÷ÉÎÎÉ-ðÕÈ × ÒÅÚÕÌØÔÁÔÅ?

3. ÷ÎÁÞÁÌÅ ÎÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ�ÉÓÁÎÏ ÞÉÓÌÏ 2. ëÁÖÄÕÀ ÍÉÎÕÔÕ ÷ÁÓÑ ÓÔÉÒÁÅÔ Ó ÄÏÓËÉ ÎÁ�ÉÓÁÎÎÏÅ ÎÁ ÎÅÊ ÞÉÓÌÏ É ×ÍÅÓÔÏ ÎÅÇÏ

�ÉÛÅÔ Ë×ÁÄÒÁÔ ÓÕÍÍÙ ÅÇÏ �ÉÆÒ (ÎÁ�ÒÉÍÅÒ, ÉÚ ÞÉÓÌÁ 107 ÏÎ �ÏÌÕÞÉÌ ÂÙ (1 + 0 + 7)

2

= 64). þÔÏ ÂÕÄÅÔ ÎÁ�ÉÓÁÎÏ ÎÁ ÄÏÓËÅ

ÞÅÒÅÚ 2022 ÍÉÎÕÔÙ?

4. þÉÓÌÁ ÏÔ 1 ÄÏ 9 ÒÁÓÓÔÁ×ÌÅÎÙ × ËÁËÏÍ-ÔÏ �ÏÒÑÄËÅ × Ë×ÁÄÒÁÔÅ 3×3 ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÁ × ÓÏÓÅÄÎÉÈ �Ï ÓÔÏÒÏÎÅ

ËÌÅÔËÁÈ ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ, ÞÅÍ ÎÁ n. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÞÉÓÌÁ n.

5. éÍÅÅÔÓÑ 10 �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. íÏÇÌÏ ÌÉ ÏËÁÚÁÔØÓÑ ÔÁË, ÞÔÏ �ÅÒ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 1, ×ÔÏÒÏÅ

{ ÎÁ 2, ÔÒÅÔØÅ { ÎÁ 3, : : : , ÄÅ×ÑÔÏÅ { ÎÁ 9, Á ÄÅÓÑÔÏÅ { ÎÁ 20?

6. ÷ ËÏÒÏÂËÅ ÌÅÖÁÔ �×ÅÔÎÙÅ ÛÁÒÉËÉ. ÷ÁÓÑ ÓËÁÚÁÌ: "÷ ËÏÒÏÂËÅ ÅÓÔØ ÓÉÎÉÊ ÛÁÒÉË." ëÏÌÑ ÓËÁÚÁÌ: "÷ ËÏÒÏÂËÅ ÅÓÔØ

ÚÅÌ£ÎÙÊ ÛÁÒÉË." ðÅÔÑ ÓËÁÚÁÌ: "÷ ËÏÒÏÂËÅ ÅÓÔØ ÓÉÎÉÊ É ÚÅÌ£ÎÙÊ ÛÁÒÉËÉ." íÉÛÁ ÓËÁÚÁÌ: "÷ ËÏÒÏÂËÅ ÅÓÔØ Ä×Á ÚÅÌ£ÎÙÈ

ÛÁÒÉËÁ." éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÔÒÏÅ ÒÅÂÑÔ ÓËÁÚÁÌÉ �ÒÁ×ÄÕ, Á ÏÄÉÎ { ÎÅ�ÒÁ×ÄÕ. ëÔÏ ÓÏ×ÒÁÌ?

7. ÷ ÇÒÕ��Å ÛËÏÌØÎÉËÏ× Õ ËÁÖÄÏÇÏ ÈÏÔÑ ÂÙ ÔÒÉ ÚÎÁËÏÍÙÈ ÓÒÅÄÉ ÞÌÅÎÏ× ÜÔÏÊ ÇÒÕ��Ù. ÷ÓÅ ÚÎÁËÏÍÙÅ ÷ÁÓÉ ÎÅÚÎÁËÏÍÙ

ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ, Á ×ÓÅ ÚÎÁËÏÍÙÅ ðÅÔÉ ÚÎÁËÏÍÙ ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ. úÎÁËÏÍÙ ÌÉ ÷ÁÓÑ É ðÅÔÑ?

8. ÷ ÌÁÇÅÒØ �ÒÉÅÈÁÌÉ ÍÁÌØÞÉËÉ É ÄÅ×ÏÞËÉ. õ ËÁÖÄÏÇÏ ÒÅÂÅÎËÁ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÚÎÁËÏÍÙÊ ÍÁÌØÞÉË É ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÁ ÚÎÁËÏÍÁÑ

ÄÅ×ÏÞËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ ÄÅÔÅÊ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 4.


